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Co je dobré vědět

	Přejděte do Obchodu Google Play. Stáhněte si a nainstalujte si bezplatnou aplikaci Adobe Acrobat Reader pro Android.
	Klepněte na PDF, které chcete podepsat. Po zobrazení výzvy pro aplikaci, kterou chcete soubor otevřít, zvolte Adobe Reader.
	Klepněte na oblast podpisu v PDF. Vyberte Podpis > Upravit > Plnicí pero. Vytvořte podpis a klepnutím na značku zaškrtnutí jej přidejte do PDF.


Tento článek vysvětluje, jak podepsat PDF na zařízení Android pomocí aplikace Adobe Acrobat Reader pro Android. Tyto informace platí pro Android 4.0 a vyšší.



Jak podepsat PDF na Android

Podepisování PDF může být frustrující, pokud jej musíte vytisknout, podepsat, naskenovat a poté odeslat e-mailem nebo faxem. Co kdybyste mohli snadno podepsat PDF na Androidu, aniž byste jej kdy vytiskli? Můžete a zde je návod. Abyste mohli podepsat PDF, nemusíte být poblíž kanceláře ani kancelářského vybavení.

	Stáhněte a nainstalujte si bezplatnou aplikaci Adobe Acrobat Reader pro Android z obchodu Google Play.
	
Jakmile budete mít aplikaci na svém zařízení Android, otevřete soubor PDF, který chcete podepsat. Zobrazí se výzva k výběru aplikace, kterou chcete otevřít. Vyberte Adobe Reader.

Pokud máte potíže s nalezením souboru PDF. Adobe Reader má prohlížeč dokumentů. Najdete jej na levé straně ve vysouvacím navigačním menu. Adobe Reader prohledá vaše úložiště a najde jakékoli soubory PDF, které se zobrazí ve vysouvací navigační nabídce.


	
Jakmile se PDF otevře v aplikaci Adobe Reader, vyhledejte oblasti, kam chcete přidat svůj podpis. Klepněte na oblast, kterou chcete podepsat, a v horní části obrazovky se zobrazí nabídka. Klepněte na Podpis.




Image

Na telefonech Samsung klepněte na ikonu pencil v pravém dolním rohu a poté v zobrazené nabídce klepněte na Fill & Sign.


	Klepněte na ikonu Upravit (vypadá jako pero před bublinou). Zavede vás do jiné nabídky, ze které můžete psát písmena, čmárat, vyplňovat formuláře atd.
	Až budete připraveni podepsat, klepněte na ikonu plnicí pero a povolte podepisování dokumentu
	Jakmile je podepisování povoleno, klepněte na oblast dokumentu, kam chcete přidat svůj podpis. Pokud podepisujete PDF poprvé, budete muset vytvořit podpis. Aplikace vás automaticky přenese na jinou obrazovku, kde můžete vytvořit podpis. Pomocí prstu nebo stylusu se přihlaste na obrazovku.
	
Po dokončení vytváření podpisu klepněte na zaškrtnutí a váš podpis se automaticky přidá do dokumentu.
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Pokud se vám nelíbí umístění podpisu, je snadné jej změnit. Klepnutím na podpis jej vyberte a poté použijte nově zobrazené pole k přesunutí podpisu na novou pozici, změně velikosti podpisu, změně jeho barvy, tloušťky, neprůhlednosti nebo dokonce k odstranění podpisu, pokud si to nepřejete.
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	Jakmile budete spokojeni se stavem a umístěním svého podpisu, klepněte na ikonu Zpět a vraťte se do předchozí nabídky.
	Klepněte na ikonu Menu a poté klepněte na Share. Poté můžete odeslat podepsaný PDF pomocí e-mailu nebo jakékoli služby, kterou si vyberete.












Doporučuje:


Jak naskenovat QR kód na iPhonu nebo Androidu




IPhony používají aplikaci Fotoaparát, ale zařízení Android vyžadují, abyste si stáhli aplikaci třetí strany, jako je čtečka QR Code Reader

Jak podepsat PDF na iPhonu a iPadu



Možnost upravovat a podepisovat dokumenty PDF na vašem zařízení iOS vám pomůže pracovat rychleji a efektivněji. Zde je návod, jak podepsat PDF na iPhone nebo iPad pomocí vestavěných nástrojů a aplikací

Jak přenést aplikace z Androidu do Androidu



Přenos aplikací z Androidu na Android pomocí Zálohování a resetování nebo Smart Switch pro Android, přenosové aplikace Samsung

Jak elektronicky podepsat PDF



Pokud jste někdy museli elektronicky podepsat PDF, víte, že to může být problém. Zde je návod, jak eSign PDF na PC pomocí Adobe Reader a DocuSign

Jak podepsat PDF na Macu



Zjistěte, jak rychle a snadno podepsat PDF na Macu






















Populární příspěvky


	









Vše, co potřebujete vědět o Apple HomePod

2024







	









Jak umístit špendlík na Mapy Google

2024







	









Acer C720 vs. Samsung Series 3 XE303 Chromebook

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak získat přístup k Gmailu v Outlook.com







	



Proč byste mohli vidět více her pro jednoho hráče







	



Jak překrýt grafický vodoznak GIMP na obrázky







	



Jak přidat e-mailové účty do Windows Live Mail







	



Jak nabíjet AirPods, AirPods 2 & AirPodsPro







	



Jak vytvořit seznam videí YouTube Music







	



Jak změnit velikost svazku Mac pomocí nástroje Disk Utility







	



Jak chce společnost Microsoft usnadnit spolupráci







	



Jak vytvořit záložky na iPadu







	



Jak uskutečňovat mezinárodní hovory WhatsApp bez dalších poplatků







	



Jak zrušit Paramount+







	



Jak čistit reproduktory iPhone







	



Jak se Nikatine stal hlasem pro trans lidi na Twitchi







	



Jak vytvořit aplikaci na Facebooku pro vaši stránku







	



Jak přidat e-mailový alias ke svému poštovnímu účtu GMX
















Nejlepší články


	









Jak uskutečňovat hlasové hovory a videohovory na Facebooku

2024







	









Co to znamená útěk z vězení iPhone

2024







	









Jak opravit chyby DLL nenalezené nebo chybějící

2024






























Rada


	



Proč jsou přihlašovací údaje tím nejlepším způsobem, jak zůstat na internetu v bezpečí

9. února je Den bezpečnějšího internetu a odborníci tvrdí, že lepší uživatelské údaje by zlepšily online bezpečnost. V kombinaci se zvýšenou informovaností by to mohlo snížit riziko, kterému uživatelé čelí







	



Proč YouTube nefunguje?

Když YouTube nefunguje, problém může být v aplikaci, prohlížeči, zařízení, síti, internetu nebo YouTube. Vyzkoušejte těchto šest kroků k nápravě







	



10 nejlepších budovatelských her pro offline hraní

10 skvělých budovatelských videoher, které můžete hrát offline na iOS, Android, Nintendo Switch, PlayStation 4, Xbox One a PC. Odkazy a informace o hře poskytovali







	



Jak provést počítačový test Ping (a když to potřebujete)

Test ping určuje konektivitu a latenci (zpoždění komunikace) mezi dvěma síťovými zařízeními. Testy ping jsou užitečnou diagnostikou sítě







	



Jak povolit režim vývojáře Chromebooku

Podle těchto pokynů povolte na svém Chromebooku režim pro vývojáře a zjistěte, proč byste měli nebo neměli využívat tento výkonný nástroj




















Názor odborníka


	



První 5G T-Mobile chytrý telefon TCL vychází v pátek

TCL 30 XE 5G, první smartphone společnosti pro T-Mobile a Metro, bude v USA uveden v pátek 25. února







	



Sony předvádí finální design PlayStation VR2

Společnost Sony konečně odhalila PlayStation VR2, rok po svém prvním oznámení, s funkcemi včetně nového větracího otvoru a nastavitelných čoček







	



The Ultimate Animal Crossing House Upgrades Guide (New Horizons)

Každá vylepšení bydlení v Animal Crossing vám poskytne více místa ve vašem domě a můžete také upgradovat úložiště. Zde je vše, co potřebujete vědět







	



Zařízení pro streamování do auta „Car Thing“Spotify je nyní k dispozici k zakoupení

Spotify oficiálně vydalo své zařízení pro streamování ve vozidle Car Thing, které je možné zakoupit za 90 USD







	



10 nejlepších her pro Steam Deck roku 2022

Steam Deck společnosti Valve vám umožní vzít si počítačové hry na cesty, ale ne každá hra běží dobře. Pročesali jsme Steam, abychom našli ty nejlepší hry pro Steam Deck




















Nejlepší články


	



10 nejlepších kolekcí miniher pro Nintendo Wii

I když je pro Wii jistě příliš mnoho vydání miniher, některé z nich jsou velmi zábavné. Zde je 10 nejlepších miniher pro Wii, které můžete vyzkoušet







	



8 nejlepších logických her pro Nintendo Wii

Zde je 8 nejlepších logických her pro Wii, které budou výzvou pro vaši mysl více než pro vaše reflexy, i když některé umí obojí







	



Weby, díky kterým budete chytřejší

Web je úžasným skladištěm užitečných znalostí! A pokud víte, kde hledat, jsou tyto znalosti zdarma







	



Virtualizace Leoparda/Snow Leoparda – VMware Fusion

Vytvořte virtuální počítač pro spouštění klientů Leopard nebo Snow Leopard s VMware Fusion 4.1 nebo novějším a instalačním DVD







	



Kdo je Notch? Tvůrce Minecraftu Markus Alexej Persson

Když spojíte jednu osobu s Minecraftem, obecně by tou osobou byl Notch. Kdo je ale Notch? Seznamte se s Markusem Alexejem Perssonem
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